



По благословению настоятеля соборного храма [протоиерея Георгия Сморкалова](#) для нуждающихся в поддержке детей при соблюдении всех необходимых противоэпидемиологических мер молодежным движением прихода совместно с воскресной школой и приходской социальной службой была организована небольшая праздничная программа.

Так, со словами поздравлений с праздником Рождества Христова к воспитанникам и сотрудникам обратился штатный клирик соборного храма иерей Виталий Барбу, пожелавший детям и взрослым рождественской радости, здоровья и благополучия.

С добрыми словами обратились к присутствующим и сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской – они подарили центру помощи детям собственными руками вышитые иконы «Рождество Христово» и «Благословение детей». Рождественские песнопения исполнил прихожанин собора - Андрей Курганский. Детвора в свою очередь показала гостям небольшую театральную зарисовку, посвященную Рождеству.

В завершении праздника иерей Виталий Барбу вручил детям сладкие подарки от прихода Патриаршего Вознесенского воинского всеказачьего собора.

